MNpunoxenune Neo o{l

METOAUKA

3a OoucHKAa HA 0[|)cp'l‘ll'l'0 B nmpoucaypa 3a Bu3Jarance gua odImecTRenA NMopPBKa €
npeamMer:

,,PCMOHT H TCXHIMCCKA MOAAPDBKK: HA asroMo6mm.”

Kpurepnii 3a ouenka ua opeprure:
Kputepuit 3a oleHka Ha o(epTHTe H KjlacupaHe Ha Y4YacTHHLHUTE € IpejokeHara
HKONOMUYMECKH Haii-n3roana odepra.

OuensBaHeTO ¥ KJIACHPAHETO Ha of)epTHTEe, KOUTO OTroBapAT Ha OOABEHHTE OT BB3JIOKHTENS
YCIIOBHS, C€ U3BbpILUBA O KpUTepHH “HKOHOMMYECKH Haii-u3roana otepra” npH noxasarenH,

(hopmupaiu kommnexcHara ouenka (K) ¢ TexecT kakro cnesisa:

T - Texaunueckoto npeanoxeHue. Temxeer 40%
I{- IIpennoxcena uena 3a npeasuaexnte aeinocty. Tewxeer 60%

L.Oucnka pa rexunteckoto npepioxenne (T).

Makcumanuust 6poit Touxu, koiiTo M yuacTHHK MOJKe Ja MOMYYH 10 TO3M NoKasaTen ¢
100 roux. Tewect B komilekcHata oueHka — 40%.

Ouenkata Ha TexH#4eckoTo npeanowenne (T) ce HiBbpUIBA 110 CllefHNTE NOKasatenu

T — Pa3croaHHe oT cepBHu3a Ao ynpasieHneto na MMHU EAJl rp.Paagueso

HM3uuciaBalieTo Ha TOUKKHTE 110 TO3H MOKA3aTesN Ce W3BLPLIBA, KAKTO Clie/iBa:
- 110 40 kM. - 100 Toukn

-o740,1 o 60 xm. - 75 ToukH
-or60.1 1o 80 kM - 50 ToukH
-or 80,1 1o 100 km - 25 Touxkn
- Han 100,1 km - 0 Touxn

I1. Ouenxa ua Ipepyo:kena uena 3a npeapnaennte geiinoer (L)

MakcumanHusaT Opoit TOUKH, KOHTO /lHH YHaCTHHK MO Ja IOJyYH Mo TO3H MokasaTes B
KOMIUIeKcHaTa oueHka, € 100 Touxy. TexkecT B koMIIeKcHaTa oueHka — 60%.
Hpennoxenara uena (L) ce hopmupa ot cnegunre EHOBH €NEMEHTH:

Enemenr I, - Yacopa craska na Tpyn Ha cepsuses paborunk L1 ¢ xoepuuueHT Ha TeXecT -
90%.

Onenkara Ha uesoBH enemenT (L)) Ha yuacTHHKA ce M34HCAABa 10 CleaHATa (popMyia:

I, = _ sy npemiokena sacopa craska  x 100
YACOBA CTABKA NPEAJI0KEHA OT YUACTHIKA

Enement Ll; - Llena na | kM npober Ha aBToMO0K 1 3a TPAHCIIOPTHPAHE HA aBapUpaIH
aBToMODHIIH ¢ KoeulIHeHT Ha TexecT - 10%
Ouenxkara ra uexoen enement (1l2) Ha yuyacTarKa ce H3uMCIABa 110 cleAHaTa (popmyna:
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> = _ mnn. npeangoxkeua mena 3a kM. npoter x 100
Lena 3a km. npoder npeanoxena oT yHacTHRKA

OG1aTa cToifHOCT Ha MpeAnoieHaTa lieHa ce onpeiens no (popMmynara

1= 0.9*0, +0.1 L
II1. Komnaexena oucuxa ua odeprure na yuacrunnute (K)

OnexapaseTo HA oepraTa Ha yHacTHHKA ce M3UHCIIABA Ha Da3aTa HAa KOMIUIEKCHA OLEHKa
(K), xosTo ce opmupa no cnenHara opmyna:

K = (0,40 * T) + (0,60 * L)

KBIETO:

Te oueHkxa Ha TEXHHUECKOTO NpeJIOKEHHE

Il ¢ oeHKa Ha LICHOBOTO [PEIUIOKEHNE HA YUacTHHKA

Maxceumanuuar Opoil Ha ToukMTe B KOoMniiekcHaTa oueHka € 100 T. YuacTHUKBT ¢
Haii- BHCOK Opoii TOUKH c& KHACHPA Ha ITbPBO MSICTO.

B cnyqaﬁ ye KOMIIICKCHHTE OLIEHKH Ha ABE€ HJH ITIOBCYHC O(IJGPTH ca paBHH, 3a
HKOHOMHYECKH Haii-u3ronHa ce TNpHEMa TasH 0(1)ep'ra, B KOATO C€ mnpcanara Hail-HHCKa 1[eHA

=011+ 12.

[Ipu ycnogue, ue ¥ LeHHTE ca e[iHAKBY ce CPABHABAT OLEHKUTE IT0 NoKa3aress C Haii-
BHCOKa OTHOCHTEJIHA TewecT u ce n3bupa odeprata ¢ no-OnaronpuUATHA CTOHHOCT MO TO3H
nokKazare.

B cnyuail, ye odiepTaTa He MOXce Aa ce onpezenH no To3u pen, KoMmucuara nposesxcna
nyGnuuno kpebuit 3a onpenensHe Ha H3MBIHHTEN MEXIY KIacHpaHHTE Ha MbPBO MACTO
otepTh.
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